MINISTERIO DE INDUSTRIA. COMERCIO Y TURISMO

24087

RESOLUCION de 31 de julio de 1992, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cum-plimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, declarada firme, en el recurso con-tencioso-administrativo número 461/1990, promovido por la Entidad «S. Dyrup and Co. A/S.», contra acuerdo del Registro de 20 de octubre de 1988.

En el recurso contencioso-administrativo número 461/1990, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por la Entidad «S. Dyrup and Co. A/S», contra resolución de este Registro de 20 de octubre de 1988, se ha dictado, con fecha 12 de septiembre de 1991, por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que, estimando el recurso contencioso-administrativo interpuesto por el Procurador de los Tribunales don Enrique Sorribes Torra, en nombre y representación de "S. Dyrup and Co. A/S.", debemos declarar y declaramos que no es conforme a derecho la resolución del Registro de la Propiedad Industrial que denegó la inscripción de la marca número 1.159.858, "Bondex", para clase 2, declarando su nulidad y el derecho de inscripción de la referida marca en los términos solicitados por su titular; sin costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletin Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S.

Madrid, 31 de julio de 1992.-El Director general, Julio Delicado Montero-Rios.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

24088

RESOLUCION de 31 de julio de 1992, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cum-plimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, declarada firme en el recurso con-tencioso-administrativo número 592-1989, promovido por «Tabacalera, Sociedad Anónima», contra acuerdos del Registro de 16 de mayo de 1987 y 16 de mayo de 1988.

En el recurso contencioso-administrativo número 592/1989, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Tabacalera, Sociedad Anónima», contra resoluciones de este Registro de 16 de mayo de 1987 y 16 de mayo de 1988, se ha dictado, con fecha 24 de julio de 1991, por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, sentencia, deslevado forme como cience a cura parte disposition es como cience a como cience a cura parte disposition es como cience a cura parte di declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que estimando el recurso contencioso-administrativo interpuesto por "Tabacalera, Sociedad Anónima", representada por el Procurador don Santos Gandarillas Carmona contra la resolución del Registro de la Propiedad Industrial de 16 de mayo de 1987, que denegó la marca gráfico-denominativa número 1.103.813, "Fortuna", para productos de la clase 20 del Nomenclátor oficial, y contra la de 16 de mayo de 1988 que desestimó el recurso de reposición, debemos djeclarar y declaramos las mencionadas resoluciones no ajustada a Derecho, ordenando por el contrario la concesión e inscripción de la marca solicitada para la clase antes mencionada; sin hacer especial imposición de las costas del recurso.» de las costas del recurso.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletin Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. Madrid, 31 de julio de 1992.—El Director general, Julio Delicado

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

24089

RESOLUCION de 31 de julio de 1992, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cum-plimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso administrativo número 18/1990, promovido por la Entidad mercantil «Alter, Sociedad Anónima», contra acuerdos del Registro de 1 de septiembre de 1986 y 8 de mayo de 1989.

En el recurso contencioso-administrativo numero 18/1990, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por la Entidad mercantil «Alter, Sociedad Anonima», contra resoluciones de este Registro de 1 de septiembre de 1986 y 8 de mayo de 1989, se ha dictado, con fecha 26 de marzo de 1991 por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el recurso contencioso-administrativo interpuesto por la representación legal de la Entidad mercantil "Alter, Sociedad Anónima", contra la resolución del Registro de la Propiedad Industrial publicada en su "Boletin Oficial el día 1 de septiembre de 1986, de concesión, por estimación del recurso de reposición el 8 de mayo de 1989, de la inscripción de la marca número 1.148.599, clase 1, "Calter Derivados Cálcicos, Sociedad Anónima", declaramos dichos actos conformes a derecho. Sin

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletin Oficial del Estado».

o que comunico a V. S. Madrid, 31 de julio de 1992.—El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

24090

RESOLUCION de 31 de julio de 1992, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cum-plimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, declarada firme, en el recurso con-tencioso-administrativo número 275/1990, promovido por «Frisco Findus, Sociedad Anónima», contra acuerdo del Registro de 15 de diciembre de 1988.

En el recurso contencioso-administrativo número 275/1990, interpuesto, ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por «Frisco Findus, Sociedad Anónima», contra resolución de este Registro de 15 de diciembre de 1988, se ha dictado, con fecha 7 de febrero de 1992. por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que, estimando el recurso interpuesto por "Frisco Findus, Sociedad Anónima», contra la resolución de 15 de diciembre de 1988 por la que el Registro de la Propiedad Industrial concedió el registro de la marca número 505.518, denominada "Compal", debemos anular anulamos la referida resolución, sin expresa condena en costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

o que comunico a V. S.

Madrid, 31 de julio de 1992.-El Director general, Julio Delicado Montero-Rios.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

24091

RESOLUCION de 31 de julio de 1992, del Registro de RESOLUCION de 31 de julio de 1992, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cum-plimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, declarada firme en el recurso con-tencioso-administrativo número 486/1990, promovido por «Constructora de Equipos Electrónicos, Sociedad Anóni-ma», contra acuerdo del Registro de 4 de noviembre de 1988. Expediente de marca número 1.146.685.

En el recurso contencioso-administrativo número 486/1990, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por «Constructora de Equipos Electrónicos, Sociedad Anónima», contra resolución de este Registro de 4 de noviembre de 1988, se ha dictado, con fecha 27 de junio de 1991, por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue: